MATEMATIKAKO BURUKETAK

SORTUZZ
T8
Eskasa Oinarrizkoa Konpetentea Bikaina
Arazoa neurri
) Arazoaren
Arazoaren batean ulertzen Arazoa guztiz
) ulermen aparta
ulermen eza duzu, baina ulertzen du eta ta dat
eta datuen
Arazoa erakusten du, baliteke emandako datuen ) )
. . . . interpretazio
ulertzea datuen konponbideari interpretazio
zehatza eta
interpretazio eragiten dioten zehatza
A sakona erakusten
okerra. gaizki-ulertuak erakusten du. q
u.
egon daitezke.
Estrategia
) Estrategia egoki Arazoa =
Estrategia ez ) aurreratuak eta
_ batzuk konpetentziaz )
eraginkorrak edo kat bai L ok sortzaileak
aplikatzea, baina onpontzeko
Ebazteko okerrak erabiltzen P P i erabiltzen ditu,
. ) ] prozesuan estrategia
estrategiak ditu arazoari ) arazoak
_ akatsak edo eraginkor eta
aurre egiteko, konpontzeko
-~ antolaketa falta antolatuak i
plan argirik gabe. ) ) trebetasun maila
egon daitezke. aplikatzea. ,
altua erakutsiz.
Ebazteko
Ebazteko Ebazpen-
, prozesua
prozesua prozesuak egitura .
Ebazpen o ) aparteko argia,
) oinarrizkoa da, logiko eta
prozesua nahasia ) antolatua eta
Ebazteko ordenaren koherenteari )
eta desordenatua ) , o , logikoa da,
prozesua , - batekin, baina jarraitzen dio,
da, egitura argirik . arazoad
garapenean egindako lanaren
gabe. _ konpontzeko
koherentzia falta ulermena .
) eraginkortasuna
egon daiteke. erraztuz.
nabarmenduz.
Erantzuna
Erantzuna Erantzuna zuzena
o zehatza eta
Zehaztasuna Erantzuna okerra partzialki zuzena da, akats
) o zehatza da,
eta da edo ez da da, baina akats minimoak edo )
bereizmenean
zehaztasuna eman. nabarmenak erraz zuzen )
) zehaztasun maila
daude. daitezkeenak. j )
handia erakutsiz.
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